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1. Czy w ramach przedsięwzięcia można zakupić sprzęt potrzebny do realizacji zajęć dla uczestników?

Tak, w ramach budżetu przedsięwzięcia można ująć koszty związane z zakupem sprzętu niezbędnego do realizacji form wsparcia dla uczestników. Zaleca się, aby zakupy sprzętów w ramach projektu stanowiły maksymalnie 10% wartości grantu czyli 20 700,00 zł. 
Ponadto należy pamiętać, że Grantobiorca nie może przewidzieć  w przedsięwzięciu zakupu sprzętów o wartości jednostkowej powyżej kwoty 10 000,00 zł netto, które stanowią środki trwałe.

2. Jak należy definiować „obszar” w kontekście kryterium premiowanego nr 3: Czy obszar, na którym znajduje się organ prowadzący należy do obszarów: zdegradowanych lub/i popegeerowskich lub/i powojskowych lub/i poprzemysłowych?

Obszar, na którym znajduje się organ prowadzący należy identyfikować równoznacznie z obszarem funkcjonowania LOWE oznaczonym we wniosku o powierzenie grantu w części II.5. NAZWA GMINY NA TERENIE KTÓREJ BĘDZIE FUNKCJONOWAŁ LOWE. 
W przypadku wskazania kilku gmin, każda z wymienionych musi należeć do obszarów: zdegradowanych lub/i popegeerowskich lub/i powojskowych lub/i poprzemysłowych, aby otrzymać dodatkowe punkty.
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